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lntended Use
The YELUO1-2M... energy limiting
unit is an interface for connecting
an intrinsicalþ safe balance (e.9.

PMA750l-X) within the hazardous
(classified) ìocation to a non intrinsically
safe device (e.9. personaì computer)
outside the hazardous (classified) location
over two data lines (e.9. TxD and RxD).

Safety and Warning
lnstruttions
These safet¡r and waming instructions
appìy to instalìation, operation,
maintenance and repair of the
equipment.
USA: Associated equipment for CL l, DIV
1, cP CD / [AEx ia] llB
Canada: Associated equipment /
Appareillage connexe [Ex ia] for CL ì,
DìVl, Groups CD / [Ex ia]llB
For installation and maintenance see

controì drawing 98864-000-07 in the
enclosed information.

Therefore, the energyJimiting unit may
be connected to intrinsically safe scales
with safety ìevel "ia" and set up in Cìass

l, Division 1 Group C or D or in Class ì,
Zone 0 ,Group lìB locations, as well as

to intrinsicaìly safe scaìes with safety
level "ib" and set up in Cìass l, Zone 1,

Group ìlB locations. The energy-limiting
unit itseìf must be instalìed outside the
hazardous location!
Alì equipment must be installed in
accordance with applicable laws,

Wamings and Safety Precautions

rules, reguìations and standards by
authorized personnel. For instructions
on instaìlation, operation, maintenance
and repair, please refer to the instruction
manuals supplied with aìl associated
equipment provided. Be sure to operate
the connected equipment within the
temperature ran ge specifi ed.

ln addition, the energylimiting unit
of the YELUOI -ZM...series meets the
requirements for electroma gnetic
compatibility and electrical safety.
Compliance with other properties
and requirements is not guaranteed.
ìmproper use may cause personal injury
and/or property damage.

For instaì'lation and maintenance, see
controì drawing 98864-000-07 in the
information incìuded in this instruction
manual.

The energylimiting unit may be used
inside or outside of buiìdings.
The energylimiting unit may not be
used as a portabìe device.

The energylimited unit may be operated
onìy within a temperature range of
-20"C to +40"C (-¿'F to +104"F) and
may not be exposed to unapproved
heat sources, cooling devices or to the
cold, sunlight, UV radiation or vibration.
The energylimiting unit must be
installed so that heat can suffrcientìy
dissipate from alì around the unit and
external heat sources are located at
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Wamings and Safety Precautions

an appropriate distance from the unit.
Before connecting devices to the energy-
ìimiting unit, be sure to unpìug these
devices from AC power (mains supply).
Do not connect or disconnect the data
cable plug (maìe connector) when the
power is on or the equipment is still
connected to AC power! The intrinsicalþ
safe cabìe of the energy-limiting unit
(to the scale) must not exceed 52 m
(172 ft.) and is already installed by the
manufacturer. For operationaì reasons,

the length is limited to 30 m (approx.

e8 ft.).

Do not open or attempt to repair the
energy-limiting unit as this is expressly
forbidden. The only exception is that
you may repair the plugs on both ends
of cabìes. Do not attempt to shorten
the cables! No modifications whatsoever
may be made to the equipment.

The plant operator shall be responsibìe
for preventing danger or risks due to
the buildup of static eìectricigr. Use

the appropriate instalìation to avoid
leakage or stray currents (e.9., caused

by magnetic fieìds) from affecting
the equipment. Do not expose the
equipment to voìtage transients!

Keep chemicals that can damage
the cable sheathing away from the
equipment. These include oil, vegetabìe
and animal fat, gasoìine, benzene,
chlorinated and aromatic solvents, alkaìis

and acids, acetone and ozone. lfyou are
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unsure about the chemicaì compatibiìity,
be sure to contact the manufacturer for
help.

Have your equipment installation
checked at appropriate intervaìs by
trained specialists to ensure its proper
functioning and safety.

ìf the equipment instaìlation does not
operate properly, immediately disconnect
it from AC power (mains suppìy)!

Any tampering with this equipment,
other than repair work performed by
personnel authorized by Sartorius, wiìì
resuìt in forfeiture of the Ex approval of
compìiance certificate and of aìl claims
under the manufacturer's ì,vananty.

Any modifications of this equipment, by
anyone incìuding Sartorius empìoyees,
require the prior written permission of
Sarto¡ius AG.

These safety instructions and

wamings shall apply in addition the
responsibilities of the operator for the
installation, operation and testing of the
equipment installation according to the
valid legal requirements and eìectricaì
code ofhis or her country and as such

shaìl not reìease the operator from any
of these responsibilities.
Technical advice / hotline:
Phone: +49 0551.3O8.4440
Fax: +49 0551.308.4449



lnstallation

The energy limiting unit must be
installed outside the hazardous
(classified) location and have a fixed
connection to the equipotential bonding
conductor (PA) to which the intrinsicalþ
safe balance is also connected. Tightþ
screwing the energy limiting unit
(e.9. to a wall using the four cover
plate mounting holes) is recommended
so as not to subject the potential
connection to any mechanical stress.
The connection to the PA must have
a low impedance rating.
For this, the operator ofthe ¡6tem
must connect a conductor with a cross

Hazardous (Classified) location

lnstallation

section of at least 4 mmz in a suitable
place using suitable mounting material
(screws). lf a flexible conductor is used,
then it must have a ring terminal for a

secure connection and the installation
must ensure that the conductor
connection cannot loosen due to
intentional or unintentional movement
of the conductor. During on-site
installation, check if these connections
to the potential equalization busbar
are conect and of low impedance, and
recheck at regrular intewals. With regard
to safety, it is assumed that all circuits
are earthed (equipotential bonding).

Non-Hazardous Location

/
Equipotential bonding conductor

Mounting hole
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YELUO1-zu2

YELUO1.ZMz

A 2 m cable is used to connect the
YELUOI-zu2 energy limiting unit to
a non intrinsicalþ safe device, such as

a personal computer.

The intrinsicaìþ safe output cable to
the intrinsicalþ safe balance is also onìy
2 m long.

Hazardous (Classified) Location

It has a 9-pin D-Sub plug for connecting
an existing data cable. The whole ìength
must be consistent with the parameters
permissible for the two devices (see the
EC Type Examination Certificate for both
devices).

Non-Hazardous Location

Pin s (GND) <-Þ

Pin2
Pin 3

Pin s (GND)

PC

<r)

9-pin
D-Sub

connector

Pin2
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YELUOl -2M8, YELUO1 .ZM 1 5,
YELUOl-ZM3O

A 2 m cable is used to connect the
YELUO1-ZMx s (x=8, 15 or 30) energy
limiting unit to a non intrinsically safe
device, such as a personal computer.

Hazardous (Classified) Location

9-pin D-Sub
connector

P¡n s (GND)

Date of manufacture

The manufacture date of this device
is encoded in the serial number. The
format is as follows: YMM x x x x x
Y =year group ( 1 = 2000-2006,
2 = 2OO7-2O13, 3 = 2014-2020, 4 =
2021-2027). Within every year group,

Serial number 

->

YELUOl-Zt\4...

The intrinsically safe output cable to
the intrinsically safe baìance is xm (x= 8,

l5 or 30) long and has a 9-pin D-Sub
socket to connect to the intrinsically
safe balance.

Non-Hazardous Location

PC<+

g-pin D-Sub
socket

Pin 3

Pin 2

Pin 2

Pin 3

Pin s (GND)

months (lMIVl) are incremented starting
from'13. 2OO0 13-24; 2OO1 25-36,
etc. Example: 26lxxxxx (January 201 1)

where xxxxx is a consecutive number
incremented every month.

SARTORIUS AG Wccndcr [andstr.94 - 108,37075 Gott¡nqcn (Gcrm¡ny)

YELU0I -ZM-

-un,=250V

-20'C < Ta r +40'C 0t02

--.-'-: l,S4:Assocra((d

s{91 ;iJilïïift"
APPR0VIU [A€x ¡¿] lr8

Canada: fusoci¿tcd cquipnrcnt /
Apparcillagc Connexc ltx ra] for '.ì
CL l. DlVl, Grorps CD / {Lx i¡l ll8 ¡ì
lo. instJlf¡tron and m¡rntcn¡ncc scc I,
control drJwril! 988G4-000-07 in lh( ,

(nclos(d inform¡tion.
ltx ia G¿j llB
Itctx tME I l.000lX
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Certifi cate of Conformity

FM / CSAApprovod
Welghlng Unlt wüh Entty

Conaodpûtmebr6
(s.o no¡. t)

approprlato br oonnocüon !o
EM04.-Y......

o.9.
SARTORIUSAG

Wol9hlng Unlt

PfsA750r.-x
tsrFcrFcA......-J...

PMA7500.-x.

PMA35.-X...'

PMW35,-X...'

': mt ultsblo lbr uaô h
Ch¡ l.Zonsl

H.zardour (Clr!¡lñcd) Looüon
Clr¡¡ l, Divl¡lon 1, Groupc C, D
Clrtr l,zone I, Groupr ll^, llB

Non*laz¡rdou¡
Locetlon

'Ebearth
" = botÂi€gn llnes

"' = r€8l8lor llmllod

@
201142{,2

::i!!:: sartorius
""' ñê(ñ¡lfonlaa

nüc Gontrol Drawlng ?W1 ol 2

Kl¡u!0nte ffi 9s864.000.{tz R¡Yl¡lon 00
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Certifi cate of Conformity

t) ln thg USA: Tho lnstallal¡on must bs ln accorüanco wlür the Na[onat Elect¡loal Code 
O. 

NrrO rO, *"" * o,
505 and ANSI / ISA.RP 12.6.

lnC.n d¡:Thelnsldleüonml,rlbelnaccordancawlthth.Caradþn¡tecùtca¡CøeO,perÍ,Sedbn1g.

2) Iboappar¿tßmultnotÞoonnsdedtoûrydôvicothatusôodgonoratosfnoos6sofzsovmsorlrc.
Um E 260V.

to a sult¡ble ground oloclfodo psr Nat¡oml Eleclrical Code 9
NFPA 70, Arl¡cle 504 or q)5. The rusbtanco of thô ground pad must bo lg3s thån I ohm.

lñ Crmd¡: lho Apparaü¡3 mu$ be oonnocrlsd b a su¡hblô ground olôcùode per canadlan Eleclrlcal Code 
O,

Parl I . fhô rrsþisnco ot tho gflr¡nd pad ,nu!t ö. ¡crs lhan I ohm.

4) ThsErütyOoncgplaüoìÞlntorconnecdonofln8lndcåIyltfbappsntuswlthas¡odabdapp€råtosmt
spednodv o(onlned h oomblnâtþn as a sygsn whèn thg appovod valuoo of Voc, lso añ¿ pmax t€sp. Lro, lo,
Poottl|oassodalÉdapPo¡âü¡seÞloosthanorequâltoVmarç¡maxandPmo(r€6p,Ul,ll,Pl ofü¡etñdn¡lcalù
safa 9ry6¡aù/s and the apptovodvaÀ¡ca ofcra ond La rôsp, Coand foofihe assoc¡atsd apporaús aÞgroabr
lhån Cl snd Ll olüo lnùlnðloally rolb apparaùrs plw dt csbto pa¡amelom.

5) Maxlmum cstlo lcn0{h: sAn (f 70 fi).

6) Tho dñ¡lí8 d lho RS232 dot¡ ouFn lnterãc€s lhall bo a¡sunred to öe connsttod lo e¡ilh.

9) Porþrsupds Soeoonhldrayr,lngolthþwoþhlng unlt.

t0) Ànþþnt lsmpsat r€ rånûo: 0'C ,... +{0t (+3fF .,.. +1øoF)

I l) WARNII{O: SUBSTfTUTION OF COMPONENTS MAY tMpAtR |NTRINSIC SAFETY.

:::i¡:: sartoriur
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SECTION B.B
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Sartorius AG

Weender l¡ndstrasse 9,t- 1 08
37 OT 5 Goettin gen, Germany

Phone +49.551.308.0
Fax +49.551.308.3289
www.sartorius.com

Copyright by Sartorius AG,

Goettingen, Germany.
No part of this publication may be
repinted or translated in any form or
by any means without prior written
permission from Sartorius ÀG.

All rights resen¡ed by Sartorius AG

in accordance with copyight law.
The information and figures contained
in these instructions conespond to
the versÍon date specified below.
Sartorius AG resewes the dght to make
changes to the technolory, features,
specifications and design ofthe
equipment without notice.

Date:
February 201l, Sartorius AG

Göttingen

Specifications subject to change
without notice. RS, KT
Publication No. : ürYE600 Çw 1 1 021

Copyright
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Consigmes de sécurité

Utilisation conforme

L'unité de ìimitation d'énergie de la série
YELUOI-ZI\4.... est une interface permet-
tant de connecter une balance à sécurité
intrinsèque (par ex. PMA750'l-X) dans
des atmosphères explosibles avec un
appareil qui n'est pas à sécurité intrin-
sèque (avec un PC par ex.) en dehors du
périmètre à atmosphère explosibìe via
deux câbles de données (par ex. TxD et
RxD).

Consignes de sécurité

Ces consignes s'appliquent à I'installa-
tion, à ì'utiìisation, à I'entretien et à ìa
réparation de ì'appareil.

L'unité de limitation d'énergie de la série
YELU0l -zu... satisfait aux exigences des
normes CEI 60079-0 et CEI 60079-1 I
pour ìes matérieìs électriques concernés
et est identifiée þx ia Gal llB selon le
certificat de conformité lECEx, certificat
n" IECEx FME 1 1.0001X.
Ainsi, ìes balances à sécurité intrinsèque
au niveau de protection < ia > de zone 0
et aussi ìes balances à sécurité intrin-
sèque au niveau de protection < ib >

de zone 1 peuvent être connectées.
Toutefois, seuìs les gaz du groupe llB
sont respectivement admissibìes. L'unité
de limitation d'énergie elle-même, doit
être instaìlée pour cela en dehors de la
zone à atmosphères explosibles !
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L'installation doit être réalisée par un
spécialiste agréé, conformément à la
régìementation, aux dispositions, aux
ordonnances et aux normes en vigueur.
Par ailìeurs, I'unité de ìimitation d'éner-
gie satisfait aux exigences de compati-
bilité électromagnétique et de sécuríté
électrique. Le respect d'autres propriétés
et exigences n'est pas assuré. Toute uti-
lisation non conforme peut entraîner des
dommages matériels et corporels.
Pour I'installation et la maintenance,
reportez-vous au schéma de contrôle
98864-000-09 dans I'information jointe.

L'unité de limitation d'énergie peut être
utilisée à ì'intérieur et à I'extérieur des
bâtiments.

L'installation doit être réalisée par un
spéciaìiste agréé, conformément à la
régìementation, aux dispositions, aux
ordonnances et aux normes en vigueur.
Obsewer impérativement les recom-
mandations d'instaìlation, d'utilisation,
d'entretien et de réparation contenues
dans les modes d'emploi fournis avec les
appareils !Tenir compte de la pìage de
températures des appareiìs raccordés !

L'unité de limitation d'énergie ne doit
pas être utilisée comme appareiì por-
table.



Utiliser I'unité de limitation d'énergie
uniquement dans la plage de tempé-
Íatures de -20 'C à +40 'C (-4'F à

+'104'F), ne pas I'exposer à des sources
de chaleur ou de froid non autorisées,
aux rayons directs du soleil, aux rayons
lJV et aux vibrations. L'installer de

manière à permettre la dissipation de la
chaleur, à une distance suffisante des

sources de chaleur externes.

Avant de connecteur I'unité de limita-
tion d'énergie aux appareils prwus, les

débrancher de I'alimentation secteur. Les

câbles de données ne doivent pas être
branchés ou débranchés sous tension !

Le câble de données å sécurité intrin-
sèque de I'unité de limitation d'énergie
(vers la balance) ne doit pas dépasser

52 m et est disposé par ìe fabricant.
Pour des raisons fonctionnelles, la
longueur est limitée å 30 m.

ll est interdit d'ouwir I'unité de limita-
tion d'énergie ! Une réparation n'est par
conséquent pas autorisée.
Excepté les connecteurs aux deux
extrémités de câble. Les câbles peuvent
être raccourcis. Des modifrcations ne
doivent pas être apportées !

L'opérateur de l'équipement doit pré-
venir les risques de décharges électros-
tatiques. L'installation adéquate doit
permettre d'eviter les courants parasités
(par ex. générés par des champs magné-
tiques). Maintenir éloigné de I'appareil
tout phénomène transitoire de tension !

Consignes de sécurité

Les produits chimiques qui risquent
d'attaquer les gaines des câbles doivent
être maintenus à distance de I'appa-
reil. ll s'agit notamment de I'huile,
des graisses végétales et animales, de
ì'essence, des solvants chlorés et aroma-
tiques, des acides et solutions alcalines,
de I'acétone et de ì'ozone. En cas de
doutes, s'adresser au fabricant.

Faire vérifier régulièrement ìe fonction-
nement et la sécurité de I'appareil par
un spécialiste.

Si l'équipement ne fonctionne pas cor-
rectement, le débrancher du secteur !

Toute intewention dans I'appareil (sauf
par le personnel autorisé de Sartorius)
entraîne la perte de la conformité Ex et
I'annulation de la garantie.

Les modifications (même celles appor-
tées par les employés de Sartorius) sont
autorisées uniquement après accord
écrit.

Ces informations sont complémentaires
et ne déchargent pas ì'opérateur de sa

responsabilité lors de I'installation, de
l'utilisation et du contrôle de ì'installa-
tion, conformément aux
dispositions en vigueur dans son pays

d'utilisation.
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lnstallation

lnstallation

L'unité de limitation d'énergie doit être
installée pour cela en dehors de la zone
à atmosphères explosibles et solidement
reliée à la compensation de potentiel
(PA) auquel est également reliée la
balance à sécurité intrinsèque associée.
Afin d'å¡iter une contrainte mécanique
au niveau du raccordement de potentiel,
on recommande de visser solidement
l'unité de limitation d'énergie (par ex.
à un mur via les 4 trous de frxation du
cache de protection). Le raccordement
à la PA doit avoir une impédance basse.

L'opérateur doit raccorder un conduc-
teur d'une section minimale de 4 mme
à ì'emplacement conespondant.

Zone à risques d'explosions

Trou de fixation

Pour cela, utiliser des outils de montage
(vis). Si un conducteur souple est utilisé,
celui-ci doit être équipé d'un æillet de
fixation. L'installation doit empêcher le
débranchement du conducteur en cas de
déplacement involontaire ou volontaire
du conducteur. La faible impédance
et le branchement adéquat de cette
connexion aux rails de compensation de
potentiel doivent être contrôlés réguliè-
rcment lors de I'installation sur site du
système. Du point de vue de la sécurité,
on part du principe que tous les circuits
électriques sont reliés à la tene (équipo-
tentialité).

Zones sans risques d'explosions

/
Equipotentialité

Balance à sécurité
intrinsèque, par ex.

PMATSOI-X
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YELUO1.ZM2

L'unité de limitation d'énergie de la série
YELU0I-zu2 est branchée via un câble
de 2 m avec un appareil qui n'est pas à

sécurité intrinsèque (un PC par ex.).

Le câble de sortie à sécurité intrinsèque
vers la balance à sécurité intrinsèque est

également de 2 m uniquement.

YELUOI-zu2

ll est équipé d'un connecteur D-SUB
å 9 broches pour ìe branchement d'un
câble de données déjà disponible. La
longueur totale doit être en accord avec
les paramètres admissibles pour ìes deux
appareils (cf. certificat d'essai de type
CE des deux appareils).

Zone å risques d'explosions

Câble à sécurité
intrinsèque
disponible

Zones sans risques d'explosions

PC

<+,

Connecteur
mâle D-SUB

å 9 broches

Connecteur
femelle D-5UB

å 9 broches

Pin 2

Pin 3

Pin2
Pin 3

Pin5(GND) <+ Pins(GND)
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YELUol-zu...

YELUO1 -2M8, YELUO1 -ZM 1 5,
YELUOl-ZM30

L'unité de limitation d'énergie de la
série YELUO] -ZMx s (x= B, l5 ou 30) est
branchée via un câble de 2 m avec un
appareil qui n'est pas à sécurité intrin-
sèque (un PC par ex.).

Zone å risques d'explosions

Pin 3

Pin2
Pin s (GND)

Date de fabrication

La date de fabrication de I'appareil est
codée dans le numéro de série. La struc-
ture est la suivante : JMM x x x x x
J = groupe d'années ( 1 = 200o-2006,
2 = 20O7-2013, 3 = 201 4-2O2O, 4 =
2021-2027) à I'intérieur de chaque

Le câble de sortie à sécurité intrinsèque
vers la balance à sécurité intrinsèque est
d'une longueur xm (x= 8, l5 ou 30) et
est équipé d'un connecteur mâle D-SUB
à 9 broches pour le raccordement à la
baìance à sécurité intrinsèque.

Zones sans risques d'explosions

PC

<{>

Connecteur
femelle D-SUB

å 9 broches

Pin2
Pin 3

Pin 5 (GND)

groupe d'années, on augmente les
chiffres des mois (M Ir4) en partant
de 13.2000 13-24,2001 25-36, etc.
Par ex. : 26lxxrux (ianvier 201l)xxxxx
est un numéro continu qui augmente
chaque mois.

Numéro de série

S^RIORIUS 

^G 
Wccndcr [andstr.94 - 108,3707s Gôttinqcn (Gcnnanv)

YELU01-ZMr

-20"C < T¿ -< +40'C AppB0V[O IArx ¡¿] ilB

ftx ia Gal llB
l[CEx ÊME I l.000lX

For instaJlation and nì¡[ìtcnlncc Scc -^

control drâwjng 98864-000-07 in thc :.1

cncloscd rnform¡tton
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Certifr cat de conformité

FM / CSA Approvsd Univorsâl
Wolghlng Un¡t wlth Entity

Concopt paramoiofs
(soo no!.8)

spproprlatg for onnecl¡on lo
EM04.-Y......

e. g.

SARTORIUS AG

Wolghlno Un[

P¡lA7slll.-x
lS/FC/FGA---.X...

PMA7500.-X'

PMAs5.-X...'

PMW35..X...'
.: mt sltsblô for $o ln
Cls I, Zqel

Ha:ardour (cl¡r.lflod) Locatlon
Clr¡a I, D¡Y¡rlon I, Group¡ 0, D
clrs8 I, Zono I, Otoup6 l¡4, llÞ

Non+ltzardoug
Locatlon

' = to earth

" = botwoon llnog

"' = roslstor llmltád

@
201142.0,2

::l!!:: sartorius
ñ¡(hålrôn¡ci

riü' Control Drawlng Pago 1 ol 2

Klausorst€ ;,ffi 98864.000.07 Revl¡lon 00
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Certifi cat de conformité

r) ln lhe UgA:Îho lnslallaüon must bo ln accorlanco wnh tho Natþml Etodrtcal Codo 
O, 

NFPA 70, Arüdo 6(N or
505 end ANSI / ISA.RP 12.0.

ln c.nrb: The lrubll8üon mrd ba ln åcoordanoesfth üo c¡Dedhn Aocûlcat Codo 
O. peÉí, gedþn 18.

Iho appsr¡ùß mtr3t not be connodsd b 8rry dov¡cs llet uceo or gsnerabt ln où&els ol 26OVms or DC.
Um -260V'

ln the UgA: Tho Apparatus must bo conmctod lo a sultabte ground olodrodo por Nat¡onål EleA¡icat Co<to 
O.

NFPA 70, Aild. 504 or 505. The nslsbnoo oftio Oround p8d must be loEE üan I ohm.

ln C¡nad¡: Tho Agpentrs muld öe corìn€cbd !o a lufisblô groond eloaûldô pa¡ Cdìodhn Eledrlcet Code 
O.

F6rt 1.Ihc ¡Ë&n6 of tho grour|d p8d mu¡t b€ lo€süôn 1 ohm.

The EnütyConcaptsllorys lntorconn€.{oo ofhùinCcaIyælbappal¿ü¡s$lür alcodabd sppqaü¡¡ rot
lpodfcally ô,(enünod h oomblnüüoñ ar r qdom tllon lhg eppþY€d vatuoo of Voc, ho and pmax rorp, tþ, lo,
Po ot lhô l¡aodLd appenluo ae hos tun or oqusl b Vma,ç lmo( end pflþr( ¡ôûp. Ul, Í. fl ot fhe lntrlnslcslly
rafr apprr¡ù¡8 aïl the appü/6d våluoûofca and l¡ rsqp. Colrid to olthoâlsoclstôd appantjr am grcater
than Cl srd Ll otlho lnùlnslcrlly s¡fo appenüs plua sit cauo pErernobre,

Morlmum cabl6 length: 62m (170 fr).

ïho dlq¡ltb ofthe RS23¿ deta olllÊ¡t lnterhc€s dralt bo sssumsd io be coon.dod þ oarth.
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9) Porü !upd$ Soo oo.rhol drillng of thb wþbNng untL

to)AmbLnttenpo.at¡m ran06:0'C.,.. +,{0'C (+32.F.... +løoF)
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SECTION B.B
Slde View of Assembly
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